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GIÁO ÁN
HOẠT ĐỘNG TẠO HÌNH
                     Chủ đề : Bé kể về mẹ yêu.

                     Đề tài: In ngón tay tạo thành cánh hoa.

                     Lứa tuổi: Nhà trẻ ( 24-36 tháng)

                     Thời gian: 15-20 phút.

                     Giáo viên: Âu Thị Thu Huyền.

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:

1.Kiến thức:
- Trẻ biết tên bài tập.

- Trẻ biết cảm nhận cái đẹp qua bài in màu của mình.
2.Kỹ năng:

- Rèn kĩ năng chấm màu và in.
- Rèn kĩ năng giữ vở ngay ngắn.
3.Thái độ

- Trẻ chú ý,tích cực thực hiện bài học
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.

II - CHUẨN BỊ
1.Địa điểm tổ chức: Trong lớp học

2.Đội hình: Trẻ ngồi học theo bàn

3.Đồ dùng của cô và trẻ:

+  Đồ dùng của cô:

- Tranh mẫu: Tranh vẽ vườn hoa, tranh vẽ lọ hoa, tranh vẽ cành hoa.
- Bài giảng điện tử.
- Giá treo sản phẩm.
- Màu nước, khay đựng đồ, video, nhạc, khăn lau.
+ Đồ dùng của trẻ: 
- Tranh để trẻ thực hiện.
- Màu nước các màu

- Màu sáp.

- Mút xốp.

- Khăn lau.

- Ảnh trẻ.
III. TIẾN HÀNH
	 HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ
	 HOẠT ĐỘNG CỦA TRẺ

	1.Ổn định và tổ chức

 - Cô và trẻ chơi trò chơi: “Giấu tay”. 
 - Chúng mình nhìn xem 2 bàn tay xinh có gì? 

 - Trên các ngón còn có gì?
 - Trên đầu ngón tay có các vân tay với hình dạng khác nhau, đôi bàn tày không chỉ giúp chúng ta làm việc mà từ những dấu vân tay trên các đầu ngón tay có thể giúp chúng ta tạo thành những bức tranh đẹp đấy. Bây giờ cô và các con cùng đi thăm triển lãm tranh từ những dấu vân tay nhé.
2.Phương pháp, hình thức tổ chức

a. Quan sát và đàm thoại.
* Tranh 1 : Tranh lọ hoa :

- Cô có bức tranh vẽ gì đây ?

- Những bông hoa này màu gì ?

=> Bức tranh lọ hoa, có rất nhiều bông hoa với những màu sắc khác nhau.

* Tranh 2 : Tranh cành hoa

- Cô có bức tranh vẽ gì ?

- Các con thấy bông hoa này như thế nào ? ( Cánh hoa có dạng hình gì).

- Bông hoa cánh tròn khi in cô để ngón tay đứng, còn hoa cánh dài cô để ngón tay nằm.
=> Bức tranh cành hoa với những bông hoa có cánh dạng tròn và cánh dạng dài.

* Tranh 3 : Tranh vườn hoa

- Cô có bức tranh vẽ gì ?

- Cô làm những bông hoa này bằng cách nào ?

- Cô dùng màu gì để làm lên những bông hoa này ?

- Cánh bông hoa này màu gì ? ( Cánh màu vàng, màu đỏ).
- Ngoài ra trong bức tranh còn có gì đây ?

- Cô cũng dùng cách in vân tay để tạo thành đám mây.

- Phía dưới này cô có gì ?

- Cô dùng cách in vân tay để tạo thành cỏ. Lát nữa ở bài của mình khi hoa xong các con có thể in thêm cỏ, đám mây cho bài thêm đẹp.
b. Hỏi ý tưởng trẻ: ( 2-3 trẻ)
- Con sẽ in hoa màu gì?

- Con dùng màu nào để in?
- Con in như thế nào?
Đ – Chúng mình cùng nắm tay để thừa 1 ngón và in với cô nào. 

      ( Cho trẻ in trên không).
F * Giáo dục: Khi in các con cần in nhẹ nhàng, chấm màu ít vừa đủ không bẩn bài. Khi chấm màu xong các con nhớ lau tay vào khăn để không bị bẩn quần áo.

c. Trẻ thực hiện: ( Cô bật nhạc không lời)
C  - Cô cho trẻ về chỗ thực hiện bài tập.
- Khi trẻ làm, cô chú ý hỏi trẻ:

   + Con đang làm gì? 

   + Con in màu gì? 

   + Con in như thế nào?

- Cô chú ý quan sát hướng dẫn, khuyến khích trẻ làm bài, động viên những trẻ làm khá in thêm chi tiết cho bài thêm đẹp.
- Cô động viên và hướng dẫn những trẻ chưa thực hiện được
d. Nhận xét sản phẩm:

- Cô treo bài của trẻ lên giá sản phẩm và nhận xét bài trẻ làm, hướng dẫn trẻ nhận xét bài của mình của bạn.

+ Con thích bài nào?

+ Hoa bạn in có màu gì?
3. Kết thúc: 
- Cô nhận xét tiết học động viên khen ngợi trẻ.
- Cô và hát và vận động theo bài: “ Tay thơm tay ngoan”.

	- Trẻ chơi.
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ lắng nghe
- Vẽ lọ hoa.
- Trẻ trả lời.

- Trẻ trả lời.
- Trẻ trả lời.
- Trẻ lắng nghe.
- Trẻ trả lời.
- In vân tay ạ.
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời.
- Đám mây ạ.
- Trẻ lắng nghe.
- Cỏ ạ
- Trẻ lắng nghe.
-Trẻ trả lời.

-Trẻ trả lời.

-Trẻ trả lời.

-Trẻ thực hiện.

-Trẻ trả lời.

-Trẻ trả lời.

-Trẻ trả lời.

-Trẻ trả lời.

-Trẻ trả lời.

-Trẻ hát.


